

# TEK PO MARIBORSKIH GRIČIH 2015

## ORGANIZATOR:

Atletski klub Poljane Maribor in Protim.e d.o.o.

## DATUM:

Sobota, 14. november 2015 (štart glavnega teka ob 11h)

## TRASA:

Dolžina približno **8,5 km**, **260 višinskih metrov vzpona**. Trasa poteka delno po asfaltiranih poteh, delno po makadamu in gozdnih poteh.



## OPIS TRASE:

Po štartu pri paviljonu v mestnem parku proga tekače vodi skozi drevored in desno po sprehajalni poti v smeri ribnikov, kjer se priključijo na glavno promenado in tečejo v levi smeri (v smeri urinega kazalca) okrog Treh ribnikov, nato se pri gostilni »Ribič« usmerijo na Ribiško ulico ter po cca. 100m zavijejo levo navzgor na sprehajalno pot na Piramido (365 n.m.v.).

Po uspešnem vzponu obkrožijo kapelico, se spustijo rahlo navzdol ter se držijo smeri rahlo desno, kjer sledi daljši spust proti Ribiški ulici in nazaj v park. Tekачi se pri velikem ribniku usmerijo levo in nato levo navzgor na učno pot, ki vodi proti Mestnemu vrhu (348 n.m.v.). Proga se nato nadaljuje preko prevala in kratkega a strmega spusta v smeri Trubarjeve ulice

pod gostilno Brigadir, kjer se po nekaj metrih asfalta znova odcepi levo navzgor v smeri Kalvarije in cerkvice Sv. Barbare (375 n.m.v.). Tukaj tekači dosežejo najvišjo točko na progi, obenem pa se jim odpre čudovit pogled na mestno jedro, Pohorje, Dravo, Kozjak... Proga se nato nadaljuje navzdol, v smeri razgledišča pri sedmih hrastih in po srednji terasi Kalvarije z dolgim spustom vse do Račjega dvora, kjer se proga priključi Vrbanski cesti do Biotehniške šole in znamenitih »stopnic«. Tukaj tekače čaka še zadnji zahtevni del proge - vzpon po stopnicah na prvo teraso, nato pa le še navzdol v smeri izhoda iz čudovitega posestva Biotehniške šole ter objema sadovnjakov ter vinogradov. Zaključek teka z zadnjim kilometrom sledi Vinarski ulici, s prečkanjem Trubarjeve ulice ter ponovno nazaj v mestni park proti paviljonu.

### TEKMOVALNE KATEGORIJE:

KATEGORIJE	Leto rojstva (od - do)	Starost tekmovalca (od - do)
A	2000 - 1986	15 - 29 let
B	1985 - 1976	30 - 39 let
C	1975 - 1966	40 - 49 let
D	1965 - 1956	50 - 59 let
E	1955 -	60 let in več

### PRIJAVNINA:

**15€ v predprijavi in 20€ na dan tekmovanja.**

V ceno prijavnine je vključena tudi štartna številka s čipom za enkratno uporabo.

**Plačilo prijavnine se izvede na TRR SI56 1010 0005 3827 041** preko spletne banke ali z UPN obrazcem (plačilnim nalogom - »položnico«).

Prijava velja s plačilom prijavnine in stopi v veljavo z datumom plačila prijavnine.

### PRIJAVE / REGISTRATION:

Prijave so možne v spletni prijavnici na [www.tekpogricih.si](http://www.tekpogricih.si) ali na [www.protime.si](http://www.protime.si) -> »prijavnica« do 11.11.2015 ter na dan teka v prijavnem šotoru.

### NAGRADE:

**Medalje** za prve v absolutni moški in ženski kategoriji ter **medalje** za prve tri v starostnih kategorijah za moške in ženske.

**Podelitev nagrad** in priznanj najboljšim sledi po prihodu tekmovalcev v cilj, predvidoma ob 12.45h

### **ZDRAVSTVENO VARSTVO:**

Vsakdo tekmuje na lastno odgovornost. Na cilju teka bo zagotovljena dežurna zdravstvena služba

### **DOBRODELNOST:**

Tek po mariborskih gričih bomo oplemenitili z dobroteljnostjo, pri čemer smo se odločili, da bomo z donacijami na dan teka, deležem pridobljenih sponzorskih sredstev ter nenazadnje z 1 € od vsake štartnine, pomagali Mladinskemu domu Maribor, ki ga v zadnjem času pesti pomanjkanje sredstev. Tako bomo poskušali prispevati kamenček v mozaiku boljših namestitvenih pogojev mladih v domu.

### **VAROVANJE OSEBNIH PODATKOV:**

Organizator zagotavlja varovanje osebnih podatkov, ki bodo uporabljeni za namen prijave, obveščanja o poteku prijave in pošiljanja informacij v povezavi s tekom. V primeru težav oziroma nejasnosti pri prijavi, si organizator pridržuje pravico do stika s prijavljenim prek sredstev komunikacij na daljavo.

S prijavo na tek udeleženec potrjuje resničnost podatkov, zapisanih v prijavi. Izjavlja, da je zdrav/-a, vsestransko pripravljen/-a za aktivno udeležbo in zdravniško pregledan/-a. Upošteval/-a bo vsa navodila organizatorja in sodeloval/-a na lastno odgovornost. Potrjuje pristanek na tveganja v zvezi z udeležbo na Teku mariborskih gričev in zato do organizatorja ne bo uveljavljal/-a nikakršnih odškodninskih zahtevkov. Soglašja, da lahko organizatorji prireditve objavijo podatke, fotografije, posnetke prijaviteljev v sredstvih javnega obveščanja, ne da bi v zameno zahtevali kakršno koli povračilo.

Z udeležbo lahko organizator navedene osebne podatke obdeluje v svojih zbirkah in jih uporablja za statistične obdelave. Organizator bo osebne podatke udeleženca uporabljal in shranjeval skladno z zakonom o varstvu osebnih podatkov (Ur. l. RS, št. 86/2004 do 113/2005). Navedene osebne podatke lahko organizator hrani in obdeluje neomejeno oziroma do preklica pisne privolitve udeleženca. Udeležencu pripadajo vse pravice skladno z zakonom o varstvu potrošnikov (Ur. l. RS, št. 20/1998 do 114/2006).

### **INFORMACIJE:**

**spletna stran:** [www.tekpogricih.si](http://www.tekpogricih.si)

**e-pošta:** [info@protime.si](mailto:info@protime.si)

**kont. številka:** 031 379 122